

二七区设立首家精神障碍社区康复服务站

让患者在家门口就能享受到康复服务项目

本报讯 7月9日,二七区依托人和路社区卫生服务中心设立首家精神障碍社区康复服务站,即日起面向辖区内有精神障碍的人群免费开展精神障碍社区康复服务。

为加快推进精神障碍社区康复服务发展,贯彻落实“健康中国2030”规划纲要、努力实现残疾人“人人享有康

复服务”的目标,二七区民政局联合区卫健委经过实地调研,协商选定依托人和路社区卫生服务中心建立精神障碍社区康复服务站。目前,服务站设有心理咨询室、功能室、康复室等,配备有专业技术人员和康复器材,根据精神障碍患者的现实需要,免费开展服药训练、生活技能训练、社交技能训

练、职业能力训练、居家康复指导等服务项目。

下一步,二七区将以该精神障碍社区康复服务站为依托,以点带面,在全区范围内广泛开展精神障碍社区康复服务,使居家精神障碍患者在家门口就能享受到康复服务项目。

记者 张改华

二七区举办社区发展治理经验交流研讨会

本报讯 7月17日,二七区委社治委举办了一场别开生面的活动——“社区书记面对面 谈党建、促提升”社区发展治理经验交流研讨会,来自二七区委组织部、区委社治委、区民政局及全区14个城区街道的相关负责同志,122个城市社区书记、主任、党建专职副书记代表等280余人参加活动。

此次研讨会共分为社区发展治理工作经验分享、应知应会知识测试、经典案例视频教学和分组讨论4个环节进行。研讨会特别邀请到了中原区棉纺路街道五棉南社区及二七区京广路街道祥云社区、大学路街道祥和社区的3位社区书记,围绕老旧小区整治提升、楼院居民自治能力提升、规范化社区创建和社区党群服务中心亲民化改造等当前社区发展治理中心重点工作,结合社区实际进行了经验分享,语言质朴生动、案例翔实感人。记者 张改华

二七区林业和园林局开展绿化景观带和大型花雕打造工作

丰富景观层次 为城市增色添彩

本报讯 近日,二七区林业和园林局以“一路一荫、一街一景、一园一特色”为建设理念,以“形态美、色彩美、季相美、风韵美”为标准,在辖区大力开展绿化景观带和大型花雕打造工作,进一步丰富街区景观层次,为城市增色添彩。

区林业和园林局工作人员加班加点驻守一线,连夜赶工,掀起了绿化整治新高潮。目前,已在地铁5号线市二院站道路两侧率先打造出了一条特色景观带。该局还开展黄土裸露排查整治工作,共计排查出黄土裸露12300平方米。对排查出的裸露地面,调配葱兰、麦冬、黄杨等苗木补栽充实。截至目前,共计补栽麦冬、鸢尾等地被植物6300余平方米,播种草籽2534平方米。

记者 张改华 通讯员 赵玉琴 文/图



长江路街道 提升辖区安全生产水平

本报讯 连日来,长江路街道采取四种强化措施,切实提升辖区安全生产水平。

强化排查机制。成立安全生产工作领导小组,高效推进辖区消防安全生产工作。强化整治机制。全面开展安全生产综合治理,对辖区内的商场酒店、商务楼宇、建筑工地、老年公寓等人员密集场所和重点部位进行全面督查和突击专项检查。强化应急机制。进一步完善火灾事故应急预案,成立应急小分队,确保出现突发情况时快速反应。强化引导机制。有针对性地开展防汛、用水用电、生活安全方面的教育,切实提高居民的安全意识。记者 张改华

嵩山路街道 开展平安建设宣传活动

本报讯 7月11日,嵩山路街道巡防中队开展平安建设宣传活动。

宣传活动采取群众喜闻乐见的形式展开。巡防队员在现场拉设宣传横幅、设置咨询台、摆放宣传展板,积极向居民大力宣传平安建设、扫黑除恶专项斗争、反邪教的相关内容和现实意义,并向居民发放了平安建设宣传页和纪念品等。记者 张改华

蜜蜂张街道 强化巡防措施 确保辖区稳定

本报讯 近期,蜜蜂张街道巡防中队结合辖区实情,采取三项防范措施,确保辖区治安秩序良好。

警情研判,排查疏漏。对现有巡防模式进行深入研判,制定每日警情研判、每周警情研判汇总等工作机制。重点巡防,密集管控。晚上7点至9点是晚餐时间,晚上9点至凌晨0时是群众娱乐、宵夜后回家时间,凌晨0时至3时是入睡时间。在这3个案件高发时段加大巡逻密度、科学部署巡力,做到重点时段重点投入。强化力度,逢疑必查。加大对重点区域、重点路段、重点场所的管控和盘查力度,及时发现和打击现行犯罪,切实做到巡逻有目标、工作有重点。记者 张改华

说问题看短板 侯寨乡这场观摩讲评会很“火辣”

本报讯 “‘施工要降尘,作业要喷淋’这个问题说多少次了,为啥就是落实不了?那里一大片生活垃圾,你们都看不见吗?我们乡村两级干部都到哪里去了?”7月6日,侯寨乡召开2019年上半年工作观摩讲评会,对全乡重点工作开展情况进行现场“检阅”。

大家集中观摩了辖区市政道路、安置区建设项目施工工地、郑西高铁绿化沿线。本次观摩活动,侯寨乡改变以往只看工作亮点、工作成绩的常规做法,直奔问题和短板而去,直接下

子、明时限、定责任,找问题补短板,以观摩促提升。观摩活动结束后,随即召开了2019年上半年工作讲评会,安排部署下半年重点工作任务。

会议对下半年工作进行部署安排:全乡上下要凝心聚力,形成强大的发展合力,再鼓干劲、再添措施、狠抓落实,确保全面完成今年的目标任务。要在团结协作上形成合力,提振加快发展的精神状态,心往一处想、劲往一处使,凝心聚力,战胜发展中的一切困难和风险,奋力建设宜居宜业宜游

新侯寨。在倍加珍惜发展成果上形成合力,积极正视发展差距,始终以热爱侯寨、建设侯寨的主人翁态度,始终以高度负责、奋发有为的精神状态,以团结协作、共谋发展的工作作风,对照年初确定的工作任务和承诺事项,找准着力点,盯紧抓实、奋力突破,努力推进“四个侯寨”建设高质量发展,以更加优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

记者 张改华 通讯员 黄冠兵

露天影院 映出爱国情怀

人和路街道开展红色系列电影展映活动



本报讯 小时候,小马扎、黑胶片、白幕布、放映机,邀上三五好友,一起看露天电影,是一抹珍贵的记忆。时光荏苒,露天电影在时光的轮回里跌宕起伏。7月7日,人和路街道华府社区在辖区开展红色系列电影展映活动。

本次放映的电影是《战狼II》。当日19点30分,居民已聚集在图书馆前等待电影放映。小朋友们也十分兴奋,第一次感受露天电影的氛围。引人入胜的剧

情、精彩的打斗场面、浓浓的爱国情怀在这部剧里得到了完美融合,吸引很多居民驻足观看。放映活动持续到10点结束,在场的小朋友主动帮助收拾东西、打扫场地。

观影现场,大家看得津津有味,并表示希望多一些这样的活动,让孩子从小接受红色传统教育、爱国教育,让大家不忘历史,更加珍惜现在的幸福生活。

记者 张改华 文/图